
SOLUZIONI

1. URI
B. Non si inchinò davanti al palo con il suo cappello
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16. GRIGIONI
C. Uno stambecco

22. GRIGIONI
C. Cinque

34. NIDVALDO
B. Si sacrificò facendosi trafiggere dalle lance del nemico

37. BERNA
A. La Jungfrau

44. TURGOVIA
C. Frauenfeld

54. VAUD
C. Armi e armature

Quanto conosci la Svizzera?
scoprilo alla Swissminiatur!

60. VAUD
B. I Romani 



SOLUZIONI

67. SCIAFFUSA
D. Il lago di Costanza

75. LUCERNA
B. Il romancio

79. TICINO
A. Ponte del Diavolo

85. ARGOVIA
A. Della carota

98. GINEVRA
C. È l’unica ad avere la forma quadrata

103 + 105. TICINO
D. Castello di Sasso Corbaro

116. OBVALDO
A. Perché è il patrono della nazione

120. NEUCHÂTEL
D. La Francia


